
Basic Information
Item name: InnoGIO Silicone Night Light 
Unicorn with Projector
Item No.: ING-200
Input Voltage/Current: 5V         1000mA
Power: 1W (3x1w / LED module)
Battery capacity: 1000 mAh
Function: Night Light, Ambiance Light
Material: Silicone+ABS

1. This Lamp is powered by rechargeable battery.
2. Star projector light, it can also be a decoration.

Procuct features

Produced in China for INNOGIO Sp. z o.o. 
Ostródzka street 74H, 03-289 Warsaw 
Poland, www.innogio.com

Power Switch/
Light option  

Brightness
Adjustment 

USB port

Instructions for use
1. Please charge battery fully before the first using. Charging condition 

should under working voltage/Current: DC5V       1000mA, or same 
voltage bank power. Full charging time is about 3 hours. When 
charging it, the red light will always on. After full charged, the green 
light will always on.

2. Switch mode          / Battery 

3. Switch        Lighting brightness adjustment, the initial lighting is 100%.

4. Please cut off power in time, after full charged.

 

Attention
1. Children under 6 years old to use product should under supervision 

of adults.
2. Do not disassemble the internal device, in case of damaging product.
3. If it’s not used for a long time, please put the lamp in a dry condition.
4. The light source is not replaceable; whole night light should be 

replaced when its lifetime comes to end.

Switch mode

First

Second

Third

Fourth

Fifth

Sixth

Seventh

Work pattern

White light

Blue light

Warm light

Three color flashing

Three color on at the same time

Three color breathing light

off 

Continuous
working time

6H

6H

6H

6H

5H

2.5H

– 

First

Second

Third

 70% brightness

 30% brightness

 100% brightness

InnoGIO Silicone Night Light 
Unicorn with Projector 



InnoGIO Lampka silikonowa 
Jednorożec z Projektorem

Podstawowe informacje

Nazwa produktu: InnoGIO Lampka silikonowa 
Jednorożec z Projektorem 
Model: ING-200
Napięcie wejściowe / prąd: 5 V         1000 mA
Moc: 1 W (3x1 w / moduł LED)
Pojemność baterii: 1000 mAh
Funkcje: tryb lampki nocnej, 
tryb projektora
Materiał: Silikon + ABS

1. Lampka posiada wbudowany akumulator z możliwością 
ładowania przez kabel USB.

2. Projektor w podstawie lampki może również służyć jako 
element dekoracyjny.

Cechy produktu

Wyprodukowano w Chinach 
dla INNOGIO Sp. z o.o. 
ul. Ostródzka 74H, 03-289 Warzsawa 
www.innogio.com

Włącznik/ Przycisk
zmiany koloru

Przycisk
jasności świecenia

port USB

Instrukcja użytkowania
1.Przed pierwszym użyciem naładuj całkowicie baterię. Napięcie ładowania  

wynosi DC5V      1000mA. Pełny czas ładowania wynosi około 3 godzin. 
Podczas ładowania na urządzeniu zaświeci się czerwone dioda sygnali- 
zująca. Po pełnym naładowaniu dioda zmieni kolor na zielony.

2. Włącznik          / Bateria

3. Przełącznik         regulacji poziomu jasności świecenia, światło bazowe 
wynosi 100%

4.  Proszę odpiąć od źródła zasilania po kompletnym naładowaniu lampki.

 

Jeden raz

Dwa razy

Trzy razy

 70% jasności

 30% jasności

 100% jasności

Zmiana trybu pracy lampki - kliknij przycisk: Poziom jasności:

Jeden raz

Dwa razy

Trzy razy

Cztery razy

Pięć razy

Sześć razy

Siedem razy

Białe światło

Niebieskie światło

Ciepłe światło

Migoczące trzy kolory

Trzy kolory w tym samym czasie

Zmieniające się trzy kolory

off - wyłączanie lampki

6H

6H

6H

6H

5H

2.5H

– 

Tryb pracy 
ciągłej – czas 
pracy baterii:

Zmiana trybu 
pracy lampki 
- kliknij przycisk: Tryb pracy:

Uwaga
1. Dzieci poniżej 6. roku życia powinny korzystać z urządzenia wyłącznie 

pod opieką dorosłych.
2. Nie należy demontować urządzenia, gdyż grozi to jego uszkodzeniem.
3. Jeżeli lampka nie będzie używana przez dłuższy czas, należy 

przechowywać ją w suchym pomieszczeniu.
4. Źródło światła nie podlega wymianie; jeżeli lampka przestanie działać, 

należy wymienić całe urządzenie.



InnoGIO Einhorn Silikon 
Nachtlampe mit Projektor

Grundlegende Informationen

Produktname: InnoGIO Einhorn Silikon 
Nachtlampe mit Projektor
Model: ING-200
Eingangsspannung / Strom: 5 V         1000 mA
Macht: 1 W (3x1 w / LED-Modul)
Batteriekapazität: 1000 mAh
Eigenschaften: Projektormodus,
Nachttischlampenmodus
Material: Silikon + ABS

1. Die Lampe verfügt über einen eingebauten Akku mit der 
Möglichkeit, über ein USB-Kabel zu laden.

2. Der Projektor im Lampensockel kann auch als dekoratives 
Element verwendet werden.

Produktmerkmale

Ein /
Farbwechsel-Taste

Helligkeitstaste
USB-Anschluss

Gebrauchsanweisung
1. Laden Sie den Akku vor dem ersten Gebrauch vollständig auf. Die Lades- 

pannung beträgt DC5V        1000mA. Die volle Ladezeit beträgt ca. 3 Stunden. 
Während des Ladevorgangs leuchtet die rote Anzeigelampe am Gerät auf. 
Wenn die Batterie voll aufgeladen ist, leuchtet die LED grün.

2. On         / Batterie

3.  Schalter          zum Einstellen der Helligkeit, das Grundlicht ist 100%

4. Ziehen Sie den Netzstecker, nachdem Sie die Lampe vollständig 
aufgeladen haben

Einmal

Zweimal

Dreimal

 70% 

 30% 

 100% 

Lampenbetriebsart ändern - 
auf die Schaltfläche klicken: Helligkeitsstufe:

1 mal

2 mal

3 mal

4 mal

5 mal

6 mal

7 mal

Weißes Licht

Blaues Licht

Warmes Licht

Funkelnde drei Farben

Drei Farben gleichzeitig

Drei Farben wechseln

aus - schaltet die Lampe aus

6 Stunde

6 Stunde

6 Stunde

6 Stunde

5 Stunde

2.5 Stunde

– 

Dauerbetrieb 
- Batteriele-
bensdauer:

Lampenbetriebsart 
ändern - auf die 
Schaltfläche klicken: Betriebsmodus:

Made in China für INNOGIO, 
Ostrodzka Str.74H, 03-289 Warschau, 
Polen, www.innogio.com

Vorsichtsmassnahmen
1. Kinder unter 6 Jahren sollten das Gerät nur unter Aufsicht von 

Erwachsenen verwenden.
2. Zerlegen Sie das Gerät nicht, da es beschädigt werden kann.
3. Wenn die Lampe längere Zeit nicht verwendet wird, bewahren Sie sie 

an einem trockenen Ort auf.
4. Die Lichtquelle ist nicht austauschbar. Wenn die Lampe nicht mehr 

funktioniert, tauschen Sie das gesamte Gerät aus.



InnoGIO единорог Силиконовая 
лампа с проектором

Основная информация

Наименование продукта: InnoGIO единорог 
Силиконовая лампа с проектором
модель: ING-200
Входное напряжение / ток: 5 V        1000 mA
мощность: 1 W (3x1 w / модуль LED)
емкость аккумулятора: 1000 mAh
Особенности: режим прикроватной 
лампы, режим проектора
Материал: силикон + ABS

1. Лампа имеет встроенный аккумулятор с возможностью 
зарядки через USB-кабель.

2. Проектор в цоколе лампы также можно использовать 
в качестве декоративного элемента.

Особенности продукта

Сделано в Китае для INNOGIO, 
улица Ostrodzka 74H; 03-289 Варшава, 
Польша, www.innogio.com

Кнопка включения 
/ изменения цвета

Кнопка яркости

USB-порт

Инструкция по применению

1. Полностью зарядите аккумулятор перед первым использованием. 
Напряжение зарядки DC5V       1000мА. Время полной зарядки составляет 
около 3 часов. Во время зарядки загорается красный индикатор на 
устройстве. После полной зарядки светодиод загорится зеленым.

2. On        / Батарея

3. Переключатель        для регулировки уровня яркости, базовый свет 
составляет 100%

 

4. Пожалуйста, отключите от источника питания после полной зарядки лампы

 

Один раз

дважды

Три раза

Изменить режим работы лампы - нажмите кнопку:

 70% 

 30% 

 100%

Уровень яркости:

Один раз

дважды

Три раза

Четыре раза

Пять раз

Шесть раз

Семь раз

Белый свет

Синий свет

Теплый свет

Мерцающие три цвета

Три цвета одновременно

Изменение трех цветов

выключить - выключить лампу

6 часов

6 часов

6 часов

6 часов

5 часов

2.5 часа

– 

Непрерывный 
режим работы 
- срок службы 
батареи

Изменить режим 
работы лампы 
- нажмите кнопку: Режим работы:

Внимание
1. Дети до 6 лет должны пользоваться устройством исключительно под 

надзором взрослых.
2. Не следует демонтировать устройство, потому что при этом его 

можно повредить.
3. Если лампа не будет использоваться продолжительное время, 

следует хранить ее в сухом помещении.
4. Источник света не подлежит замене; если лампа перестанет 

работать, следует заменить весь прибор.


